UNI-FIQT-AACB		  PERIODO 2014- 1
SUGERENCIAS PARA LAS SOLUCIONES: VARIABLE ALEATORIA

1) Para las variables aleatorias discretas se debe cumplir para todo x:    p(x)  = 1, otra forma de expresar lo mismo es:    f(x)  = 1  	y también  ( p(X=x)  = 1)
a) P(x=0)+ P(x=1)+ P(x=2)+ P(x=3)+P(x=4) = 1	
Como todo es función de k, se despeja k, con lo que queda completada la función de distribución.
b) P(X≥2) = p(2)+p(3)+p(4)= f(2)+f(3)+f(4) y se evalúan numéricamente 
c) P(X=2) o sea f(2)
d) P(X>2)= p(3)+p(4)= f(3)+f(4)
e) F(x) = P(X≤x)	
Para cualquier valor x<0:		F(x)= p(X≤x)= 0	
Para cualquier valor x:	0≤ x <1:	F(x)= p(X≤x)= p(0)	
Para cualquier valor x:	1≤ x <2:	F(x)= p(X≤x)= p(0)+p(1)	
Para cualquier valor x:	2≤ x <3:	F(x)= p(X≤x)= p(0)+p(1)+p(2)	
Para cualquier valor x:	3≤ x <4:	F(x)= p(X≤x)= p(0)+p(1)+p(3)	
Para cualquier valor x:	 x ≥4:		F(x)= p(X≤x)= p(0)+p(1)+p(3)+p(4)= 1	
i) La b):	P(X≥2) = 1- p(X<2) = 1-p(X<=1) = 1- F(1)	
ii) La c):	P(X=2) = p(X<=2) – p(X<=1) = F(2)-F(1)
iii) La d):	P(X>2)= 1- p(X≤2) = 1-F(2)
f) E(X) =  x p(x)   = 0*p(0)+1*p(1)+ 2*p(2)+ 3*p(3)+ 4*p(4)


2) La a) es hipergeométrica, la b) es binomial

9) Calcular el valor de a considerando:  f(x)  = 1  teniendo en cuenta todos los posibles x	
a) P( 2 ≤ x < 5 ) 	= p(2)+p(3)+p(4)	
b) P( 2 < x ≤ 5 )  = p(3)+p(4)+p(5)

10) El espacio muestral es: {Persona sobrevive, Persona muere} ={S,M}	
Si definimos la variable aleatoria X= la ganancia de la compañía de seguros:
	Resultado
	S
	M

	X
	110
	110-10000=-9890

	P(X)
	P(S)=0.99
	P(M)=0.01






E(X) =  x p(x)   = 110*0.99+ (-9890)*0.01=  10 soles por cliente cada año.
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